
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 11.01. – 18.01.2026 

Niedziela – 11.01.26, Niedziela Chrztu Pańskiego. 
  Miesięczna kolekta remontowa na cele inwestycyjne i remonty Parafii. 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za żyjących i ++ Parafian. 
10.30 – Suma: Za + Arnolda Szefer, jego ojca Ericha, ++ rodz. Jadwigę i  
  Norberta Polaczek, szwagra Rafała Manek.     
15.00 – Wieczór kolędowy: Koncert kolęd w wykonaniu chórów 
   Spotkanie kolędowe w holu pod kościołem.  
Serdecznie wszystkich zapraszamy na to wyjątkowe wydarzenie! 
Dary na stół proszę przynieść do godz. 14.00 do holu pod kościołem. 

Poniedziałek – 12.01.26,  
  6.30 – Za + ks. Stanisława Bober (+5.01.2026), em. prob. par. Płużnica W. 

Wtorek – 13.01.26, św. Hilarego bpa i dra Kościoła 
  6.30 – Za + Urszulę Fraszka ze wspom. jej + męża, + Henryka Seidel, 
  ++ rodziców i rodzeństwo.  

Środa – 14.01.26, 
17.00 – Za + matkę Teresę Bancarz ze wspom. + ojca Zygmunta. 
  Spotkanie przygotowujące do I-Komunii św. 
  Pomiary dzieci i spotkanie z fotografem. 

Czwartek – 15.01.26,  
  6.30 – Za Parafian i rodziny przyjmujące kolędę. 

Piątek – 16.01.26,  
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego za młode pokolenie. 
  6.30 – Do św. Antoniego w intencji ofiarodawców i czcicieli.  

Sobota – 17.01.26, św. Antoniego, opata 
  7.00 – Za + męża Klausa Kocula w kol. r. śmierci.    

Niedziela – 18.01.26, II Niedziela zwykła  
        Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za ++ rodz. Józefa i Julię Koleczek i ++ rodzeństwo.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i B. Op. dziękczynna za otrzymane łaski, z  
  prośbą o dalsze Boże błog. dla Marii Skoczylas i całej rodziny.  

Wolne intencje: 19, 20, 22, 23, 24 … stycznia 

SENTENCJA TYGODNIA  
Dwa tysiące Bożych Narodzeń, a Dziecię nie traci upodobania w swoim ludzie, 
w nas. Nadal z ufnością oddaje się w nasze ręce, w geście oddania się, którym 
jest Eucharystia: Ja jestem Bogiem z Wami, jakby powtarza te słowa w ciszy, 
która smakuje chlebem. Papież Franciszek 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

1. Wspomnienie wydarzenia nad Jordanem, gdzie Pan Jezus przyjął chrzest, a 
także gdzie Bóg potwierdził, że jest On Jego Synem, kończy okres Narodzenia 
Pańskiego. Od jutra w liturgii rozpoczyna się tak zwany okres zwykły – w 
ciągu roku. Jednak w naszej tradycji przedłużamy śpiewanie kolęd do 2 lutego, 
czyli do święta Ofiarowania Pańskiego, zwanego u nas świętem Matki Bożej 
Gromnicznej, które bezpośrednio wiąże się z Bożym Narodzeniem. 
Zapamiętajmy dziś słowa Boga Ojca o Jezusie: „To jest mój Syn umiłowany, 
Jego słuchajcie”. 
2. Wspominając chrzest Pana Jezusa w Jordanie, myślimy także o naszym 
chrzcie, który jest początkiem i fundamentem naszego chrześcijańskiego życia, 
czyli naszej przyjaźni, komunii z Panem Bogiem. W tym sakramencie 
otrzymaliśmy godność przybranego dziecka Bożego i dar Bożej miłości. 
Zostaliśmy też włączeni do wspólnoty Kościoła. Przyjęcie chrztu jest dla nas 
jednocześnie wielkim zobowiązaniem. Musimy bowiem podążać drogą coraz 
większego upodabniania się do Chrystusa, to znaczy kochać Go coraz więcej i 
uczyć się od Niego, jak kochać bliźnich.  
3. Zatrzymajmy się na moment przy chrzcielnicy w naszym kościele, aby 
podziękować za dar dziecięctwa Bożego, ale także zdać sobie sprawę z naszej 
odpowiedzialności za budowanie Kościoła na ziemi, za głoszenie innym 
Chrystusa i zachwycanie naszą wiarą.  
4. W sobotę, 17 stycznia, obchodzimy Dzień Judaizmu. Spróbujmy tego dnia 
szczególnie sięgnąć po Pismo Święte, aby tam szukać wspólnych korzeni 
naszej wiary i uczyć się od Abrahama, jak bez reszty zaufać Panu Bogu. 
5. Od przyszłej niedzieli, 18 stycznia, do kolejnej niedzieli, 25 stycznia, w 
Kościele będzie trwał Tydzień Powszechnej Modlitw o Jedność Chrześcijan. 
„Powszechnej”, gdyż w tym samym czasie podejmują ją wszystkie Kościoły 
chrześcijańskie. Uczyńmy wszystko, co w naszej mocy, aby każdego dnia 
wypełniać polecenie Pana Jezusa, abyśmy byli jedno. Nasza osobista komunia 
z Panem Bogiem musi przekładać się na relacje z bliźnimi, zwłaszcza z braćmi 
w tej samej wierze. W to wielkie nawoływanie Kościoła do jedności włączmy 
także nasze osobiste modlitwy.  



6. W naszej parafii trwają doroczne odwiedziny duszpasterskie, tak zwana 
kolęda. Pamiętajmy, że kapłan przychodzi do naszych domów i mieszkań, a 
przede wszystkim do rodzin z Bożym błogosławieństwem. Istnieje możliwość 
zamówienia tzw. kolędy dodatkowej, gdy w wyznaczonym terminie byliśmy 
przeszkodzeni. Proszę o kontakt w sprawie ustalenia dnia i godziny odwiedzin. 
7. Rozpoczynamy przyjmowanie zgłoszeń na pielgrzymkę do Medjugorje oraz 
do sanktuariów w Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły na 
stoliku z prasą. Zaliczka przy zgłoszeniu 500 zł. Reszta w miesiącu czerwcu. 
8. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 
- we wtorek, 13 stycznia – Święty Hilary (ok. 310- 367), biskup i doktor 
Kościoła, wybitny teolog i pisarz, obrońca bóstwa Chrystusa; 
- w piątek, 17 stycznia – Święty Antoni, opat, żyjący na przełomie III i IV 
wieku, pustelnik, który do dziś znajduje naśladowców w praktykowaniu takiej 
drogi doskonałości chrześcijańskiej. 

Porządek kolędy 2025/2026 
Wtorek, 13.01.2026, godz. 13.30 
ul. Główna od nr 82 (r. Brzyś) do nr 104 (r. Kościelny) 
Czwartek, 15.01.2026, godz. 15.00 
ul. Główna od nr 110 (p. Vogel) do nr 130 (r. Michalski) 
Sobota, 17.01.2026,  
Termin dodatkowy (na zgłoszenie). 
Z okazji kolędy warto postarać się, aby przynajmniej przedstawiciel rodziny wziął 
udział we mszy św. w intencji odwiedzanych w tym roku rodzin.  
W czasie kolędy można porozmawiać na interesujące nas tematy, zwłaszcza 
dotyczące naszej parafii oraz zamówić msze święte. Jest jeszcze dużo wolnych 
miejsc w kalendarzu intencji mszalnych w styczniu i w pozostałe dni powszednie 
w ciągu roku. Celem odwiedzin nie jest zbieranie ofiar. Ofiary kolędowe można 
składać do koszyczka w czasie dowolnej mszy świętej w naszym kościele.  
Msza pokolędowa planowana jest na niedzielę 25 stycznia.  

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i 
gościom życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 
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Nr 2(488)/2025   11.01.2026 – 18.01.2026 
W jednym z wywiadów prasowych brytyjski podróżnik, alpinista i przewodnik sztuki 
przetrwania 43–letni Bear Grylls dał takie świadectwo swojej wiary: „W przeszłości 
obawiałem się o tym mówić, bo bałem się, że mnie wyśmieją albo że zostanie to 
odebrane jako przejaw słabości. Ale teraz już nie lękam się powiedzieć, że potrzebuję 
swej wiary. Ona jest prawdziwym kręgosłupem mego życia. Jeśli więc ktoś mnie o to 
zapyta, jestem naprawdę bardzo szczęśliwy, że mogę o tym opowiedzieć”. Przyznał, 
że od dzieciństwa miał w sobie naturalną wiarę. „Wierzyłem po prostu, że Bóg istnieje 
i że jest dobry”. Poważny przełom w swym chrześcijańskim życiu przeżył w wieku 16 
lat, po śmierci dziadka. „Pamiętam, że modliłem się do Boga, aby był ze mną. Tam się 
rozpoczęła moja wiara”. Zaznaczył, że od tej pory wiara była najmocniejszym 
zakotwiczeniem w jego życiu i najlepszym przewodnikiem w ciemnych chwilach. 
Dziś wiara jest stałym elementem jego codziennego życia. Każdy dzień stara się 
rozpoczynać na kolanach, aby przypomnieć sobie, co jest ważne. Zawsze ma też przy 
sobie małą książeczkę, z której czyta codziennie o wierze i życiu. 
Celebrowane dziś Święto Chrztu Pańskiego jest zachętą do wspinania się z pomocą 
Ducha Świętego na najwyższe szczyty wiary, aż osiągniemy świętość. Podczas chrztu 
w wodach Jordanu dokonało się przejście od chrztu Jana Chrzciciela, opartego o 
symbol wody, do chrztu Jezusa w Duchu Świętym i ogniu. Ten sam Duch, który 
zstąpił na Jezusa nad Jordanem, jest głównym architektem naszego chrztu, czyli 
pierwszego doświadczenia Bożego miłosierdzia w naszym życiu. To dzięki Jego łasce 
otrzymaliśmy „nowe życie w Chrystusie”, wolne od grzechu i śmierci. I staliśmy się 
umiłowanymi dziećmi Boga, w których Ojciec niebieski ma upodobanie [warto 
przypomnieć sobie datę swojego chrztu i pamiętać o niej każdego roku]. To Duch 
Święty zniszczył w nas grzech pierworodny. On wyzwolił nas spod władzy ciemności 
grzechu i przeniósł do królestwa światła, czyli królestwa miłości, prawdy i pokoju. I to 
moc Ducha umożliwia nam naśladowanie Jezusa, a więc upodabnianie się do Niego w 
życiu codziennym przez miłość i solidarność z bliźnimi. 
Dzień chrztu to także najważniejsze wydarzenie w życiu ucznia Chrystusa. Wyraźmy 
więc Bogu dziś szczególną wdzięczność za ten dar. I prośmy Jezusa, by dał nam moc 
Ducha Świętego do życia zgodnego z tajemnicą chrztu, czyniąc nasze świadectwo 
wiary wobec świata jeszcze mocniejszym i skuteczniejszym. Będzie to możliwe, jeśli 
wsłuchamy się w radę, a jednocześnie wielokrotną zachętę  papieża Franciszka: 
„codziennie czytajcie kawałek Ewangelii, fragment, aby lepiej poznać Jezusa i w ten 
sposób sprawić, że poznają Go inni. Zawsze noście mały egzemplarz Ewangelii przy 
sobie”. 


